网爆明年黄金档选秀节目确定

业内回应:退出黄金档不等干停播

本报讯(记者 邱祎) 一 个多月前媒体就爆料,国家广 电总局将出台加强版限娱令, 规定明年各卫视黄金档音乐选 秀节目只能留4个,每季度一 档。近日,网络传言"限娱令"已 经确定具体内容,除了《中国好 声音》等四档节目被允许在黄金 档播出外,多数综艺节目都将退 出黄金档。26日,记者对此进行 了核实,多家卫视均表示没有接 到广电总局的正式通知,对网络 传言不置可否。业内人士称,多 数综艺节目都不在黄金档播出, 退出黄金档不等于节目停播, 即使传言属实影响也很有限。

回看今年各卫视的情况, 音乐类选秀节目已超过20档, 竞争可谓空前激烈。针对如此 混乱的竞争,业内人士表示,广 电总局出手限制已是必然的选 择。近日,包括知名电视人"舞 美师"等多人爆料称,目前四档 可以在晚间黄金时段播出的节 目指标已经确定:第一季度是 湖南卫视的《我是歌手》,第二 季度是北京卫视的《最美和 声》,第三季度是浙江卫视的 《中国好声音》,第四季度是 CCTV1的《梦想星搭档》。

除了这四档"幸运儿",多数 音乐类节目可能都会从黄金档 "出局"。网友表示,今年很多节 目竞争异常惨烈,而如果这项 "限娱令"属实,那么胜出的四档 节目就具有天然的优势,而一直 和《中国好声音》抗衡的《快乐男 声》以及《中国梦之声》则会失去 竞争优势,这是人为在制造不公 平,不利于各家卫视平等竞争。

针对这次爆料的"限娱令" 内容,业内人士告诉记者,如果 传言属实的话,各大卫视肯定 早就得到了风声,但是在正式 通知下达前,各家都会比较谨 慎,不管入选还是落选的卫视, 这个时候随便发表观点都不合 适。不过针对网友担心的这将 导致明年音乐节目数量锐减的 情况,业内人士表示,即使网络 爆料属实也不必担心,未能入 围黄金档播出资格的节目并不 意味着会取消,只是更改时段 而已。而记者查阅了今年夏天 播出的近20档音乐节目也发 现,近一半的节目都不是在黄 金时段播出,不少都放在晚上 10点以后播出,所以没有入围 黄金档对很多节目来说几乎没 有任何影响。

26日,记者也就此事咨询 了广电总局,工作人员表示不 对网络传言进行评论,一切以 广电总局的正式文件为准。而 浙江卫视总编室工作人员则 称,"每隔一段时间,各种版 本的'限娱令'都会在网上爆 出,内容真真假假,我们也懒 得评论了,不管是真是假,我 们的节目都要办下去,所以安 心准备明年节目才是我们工作 的重心。

《小时代3》 正式启动

本报讯(记者 倪自放) 郭 敬明的两部《小时代》赢得8亿元 的票房,24日晚间,郭敬明通过微 博宣布"《小时代3:刺金时代》12 月将正式启动"

郭敬明通过微博同时公布首 款"刀光版"概念海报,其中最为 醒目的是片名《小时代3:刺金时 代》,这是《小时代3》首次正式公 布全新片名。海报上除了导演郭 敬明的名字之外,主演、主创等信息却"秘而不宣",看来日前掀起 的林萧、顾里等女主角"换角风 波"仍未能得出结论。不过,从海 报中显示的"2014 SUMMER"字 样来看,郭敬明有意提前与观众 约定2014年暑期档共赴《小时代

这款首度亮相的"刀光版"概 念海报,刀尖带血的手术刀处在 中央,鲜明而突出,带给人"刺 、"沉重"之感,暗含青春碰撞 现实后的伤痛气息,与前两部中 美好青春年华形成反差。整款海 报意似通过"手术刀"、"血迹"等元素,传递出影片"在一个受伤的 时代,进行自我和相互疗治"的主 题,让人联想到《小时代》原著中 "崇光整容"的关键剧情。

"传承之旅"齐鲁行开唱

迟小秋版《锁麟囊 赢得戏迷心

本报讯(记者 师文静) 26日晚,本报参与主办的北京

京剧院"传承之旅"齐鲁行首场 重头戏——由程派传人迟小秋 领衔主演的京剧《锁麟囊》在历 山剧院登场,本次戏剧季由此 正式拉开序幕。当晚,迟小秋精 湛的演出赢得现场观众无数次 的叫好声与掌声,而当演出结 束后,热情的山东戏迷迟迟不 肯离去。迟小秋表示,山东的观 众爱戏、懂戏,这让她既惊喜又 十分感动。

作为此次北京京剧院"传 承之旅"齐鲁行领军人物的迟 小秋是程派传人,而程派艺术 的代表作《锁麟囊》因声腔艺术 的成就在京剧界有着举足轻重 的地位。登州富家小姐薛湘灵 在出嫁前,母亲给予装满珠宝 的锁麟囊作为嫁妆,出嫁当日 避雨时,偶遇同日出嫁的贫女 赵守贞,赵守贞因家境贫寒、世 态炎凉,不禁恸哭。薛湘灵听 闻,将锁麟囊慷慨赠予。6年后, 因登州遭水患,薛湘灵与家人 失散,流落莱州,应募为当地卢 家看管孩子。在陪伴孩子玩耍 时,薛湘灵偶然看见供桌上的 锁麟囊,不觉感泣。卢夫人就是 赵守贞,见状盘诘,知为当年赠

演出信息

囊之人,敬为上宾,助薛湘灵一 家团圆。这就是《锁麟囊》的精彩 故事,而这场精彩的演出让现场 上千名山东戏迷大呼过瘾。 此外,迟小秋还将于11月

30日、12月1日在山东剧院 给山东戏迷带来新 编京剧现代戏 《宋家姐妹》, 此场演出阵容 强大,有近百 位北京京剧院 演员参加。同 时由张建峰、赵 葆秀、朱强、杨 少彭、杜喆、谭正 岩以及山东籍优 秀青年演员郑潇、 方旭等担纲的《大 探二》《凤还巢》》》 家浜》还将在历山 剧院继续上演,好戏 连台,精彩不断

北京京剧院院 长李恩杰介绍说,"传承之旅"是 北京京剧院继"唱响之旅"全球 巡演之后,推出的又一系列经典 京剧盛宴,"传承之旅"总结了 "唱响之旅"的成功经验和市场 运作的体会,以"九大头牌"、"八 十精锐"、"百部经典"为招牌。

11月28日 11月29日

11月27日 历山剧院《大探二》 历山剧院《凤还巢》 历山剧院《沙家浜》 11月30日 山东剧院《宋家姐妹》 12月1日 山东剧院《宋家姐妹》 票务咨询:0531-66950500 中演票务通:0531-66686633

山东剧院:0531-86060606 历山剧院:0531-82627277

登录手机应用 平台,免费下载 并使用"云拍", 拍摄图片观看

大麦网订票:0531-55583031

《成语英雄》热播引热议,主持人泪洒现场

崔永元不愿女儿交男友



本报讯 河南卫视《成 语英雄》在21日晚首播后,经 过一周的发酵在网上引起了 热议。这档节目采用了当下 流行手机游戏"你画我猜" 的模式,并且请来名嘴崔永 元、漫画大师蔡志忠、著名 学者钱文忠三位重量级嘉 宾担任"成语先生"进行指 导点评。这是崔永元宣布离 开央视后的电视首秀,《成语 英雄》究竟有什么魅力让已 经"看透了电视"的他又再度 出山呢?

首期节目选手的组合类

型非常多:清华博士兄弟相声 搭档,双胞胎姐妹搭档,拉丁 舞王子加文科状元搭档、世界 小姐冠军和季军搭档、钻石婚 老夫妻搭档、平凡小夫妻搭 档、特殊教育师生搭档,每一 对组合都表现出了不同的特 色。但有网友认为,《成语英 雄》的成功之处在于节目的参 与感很强,观众可以坐在电视 机前和选手一起去看图猜成 语,不仅能够学到文化知识, 还能感受到与选手一起比赛 带来的快乐。不少观众表示, "看了《成语英雄》才发现,有

不少成语故事我们一直误读 了二十多年啊。"

综观《成语英雄》,成语 只是工具,文化才是内核,而 讲述的却是不同的人生。节目 中平凡小夫妻搭档让处于央 视离职传闻的崔永元动容落 泪,同样作为父亲的崔永元联 想到自己17岁的女儿,动情 地说道:"虽然长大的女儿会 慢慢离开自己,但我希望女儿 最好永远不要交男朋友,而是 把父亲当做男朋友。"让观众 们看到了他真情流露的一面。

(刘雨涵)

韩寒力荐



本报讯(记者 邱祎) 11月30 日22:05广东卫视《技行天下》将集 结全国行业精英,通过严格考验角 逐出"最佳出租车司机"。既是知名 作家、又是职业赛车手的韩寒对节 目特别寄语:"用技能改变命运,让 梦想'像少年啦飞驰',拥有一技之 长可技行天下!"

邹允尧一登场就被评委黎佳 认出是自己的"老熟人"。原来,邹 允尧除了是一名的士司机外,还 和黎佳一起搭档主持广东电台的 《GOGO的士GO》节目。因为名字 的谐音和帅气的外形,他还得到 了一个"广州赵云"的称号。"你都 当主持人了,还会专心开车吗?" 蔡国庆质疑他一心二用,有"不务 正业"之嫌。邹允尧解释道,这两 份工作并不冲突,因为自己是司 机,所以做主持更能说出司机心 , 而 王 狩 节 日 则 会 让 目 亡 对 这 个行业更加了解。

刘正富是一名来自四川的司 机,幽默的他一上台就推荐起自 己家乡盛产的白酒。蔡国庆立刻 "警惕"地提醒道:"看来你很爱喝 酒,不过千万不能酒驾!"刘正富 立刻说道:"那肯定,开车不喝酒, 喝酒不开车!"他的一口川普立刻 逗乐了蔡国庆。不过开朗的他并 非一直一帆风顺:"我老婆刚嫁给 我的时候,我们一起住工棚。我和 老婆去市场买菜,买那种死咸鱼, 1块钱1斤,我们买了10斤,过年那 段时间每餐都吃咸鱼。"凭借一手 好车技,刘正富的日子终于好了 起来。现在的他收入稳定、也买了 房。来参加比赛,他就是要争得荣 誉和爱妻分享。

本期节目中,从全国海选突 围而出的选手们将展开残酷PK。 每位选手必须连闯三关争夺仅有 的三个总决赛名额,最终悬念将 在节目中揭晓。